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Председник Демократске странке Србије (ДСС) Војислав Коштуница поново је данас
упозорио на сепаратистички карактер предлога статута Војводине чија ће права
природа, ако буде усвојен у предложеном облику, почети да се отвара као "бездан" пред
грађанима Србије и покрајине.

  

"Творци статута, сем настојања да створе државу у држави, нису размишљали о
последицама такве скупе, нефункционалне и необичне творевине", казао је Коштуница
на конференцији за новинаре.

  

Коштуница је то рекао поводом седице Скупштине Србије на којој ће се сутра после
нешто дуже од годину дана од усвајања у парламенту Војводине наћи предлог статута
заједно са предлогом закона о утврђивању надлежности Војводине.

  

"Предлог статута је као што сви добро знамо предмет најобичније међупартијске
трговине у владајућој коалицији, поготово Демократској  странци, где су партијски
интереси стављени изнад државних", казао је Коштуница.

  

"Уместо да аутономију дефинише у оквиру важећег Устава, творци статута праве
државу у држави, праве корак у правцу дезинтеграције Србије која у много чему
подсећа на дешавања из '74", казао је председник ДСС.

  

Статут је "пужевским кораком" ишао од Новог Сада до Београда, што је најдужа
трговина у историји човечанства, рекао је он и изразио жаљење што "никоме од
учесника у тој работи", за то време "није пало на памет да би могли да чују гласове
јавности и да статут као и Устав Србије, донесу консензусом".

  

Према његовим речима, тих шест "безначајних" измена предлога Статута, усвојених
приликом правно-техничке редактуре у Скупштини Војводине само су прикриле
противуставни карактер акта и спроведене су само зато што су неки учесници "ценкања"
увидели да је јавност "прозрела ту јефтину трговину".
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"Када саберете све елементе који су супротни Уставу Србије тешко је не сетити се да
смо многе од тих стари видели у осамостаљивању Црне Горе", казао је Коштуница.

  

Коштуница је подсетио да ће ту скупу творевину најбоље "на џепу" осетити грађани и
локална самоуправа.

  

Коштуница је изјавио да је ДСС поводом "тог судбоносног питања за Србију", упутила
писма представницима националних и културних институција и већем броју угледних
јавних личности у коме су изнете чињенице која указују све примере кршења Устава и
нелогичности у том акту.

  

(Бета)
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